1.

o3 279l 59| HFFrE A2 22 ek A2
a1
B
@ 32,120,144 © 18,126,150 ® 24,60,168
® 4,6,8 @ 6,12,24 ® 8,6,12
@ 8,12,24 ® 12,6,12




the 5 FA AA59 ASE A, 29 349 ASE B
W, 4B 9 e Fotolet.

R
w

[
1=
5 6
2.,-4,-1,4-.0,——.7,49
+7 b 7+277377+




2e A0l

ol Al A AR EAl ol

2A) 1[ |55 Atsteiat.

[ Jotol Solg ggre ApHeste] 7|5k ok &
obd §el8 B glob AT vehdith, g4 F
Fstelet.
+8 | -6 | 8.3 0 )
_ 4
5 | +7 3 +5 2
94| 2 | 13
+1.5|-2.4 3 5 0.5
7 _ _
4.0 11 3 9 3
-9 |=-7.0(-4.7] 3 10

of

A 357

Aol e



e} 2 2T & H5EE ALgS1] v

x<4 @ x<-3EEx<4

@ -3<x<4



2 %29 ARAY Sk BE 9 AP

3,4,5,6,7 9, 10

@D 17 @ 271 ® 374 @ 4 7 ® 57}







@ 474 ® 674 @ 87j ® 1070

@D 274



8. 22.22x3,3x5 9o FHlS FollA 200 ©]5kl A 2] =2

@D 2 74 ® 370 3 4 74 @ 5 7 ® 6 7l



S A Fo] thre] F4lHY]
A7k ek, 2 we] spgel A ol

EH . 3 45 d, AR 38 70, A9
o

2

= oL

FA=7H?

D49 ® 69 3 8™ @ 109 B 11

oL,



10. +2A flollM -3 36 2 2



1 Hrtt4

2Hh5 & F0]11 B &=

S
= _

11. A

@ 1 3B 2

3 0



12, o8 5 4 29x 33 x 52, 22x 32 x 59t 9] H|AFul|47) 22 x 33 x 5etl
d o, s a & BF otolEt

=
c
& e

-



13. o5 H7)oM &2 AS =5 =2t

© 10kg AFE +, - Ag3te] LrEHR® —10kg oIk,

© Aee gl Aot 59 2 o] Fo1A it

® &9 4L Adgtel & 471 o At
3




D 0



T FolA EE7F 390

A

1§25 ASE

sfolat,



(R 25 £0) 2 Uepd 4

Atole] ARl E

2%

7t

al



Al 4= 60,90, 150 2]

17.



18. 400 oJste] ojE 2+ % , 4, TR USRS
2, 3,6 o] & & 2% 2 Jf0A] oot

S ER gl



19.

5 584 a,b ol ot << a,b >> E a,b

o o,

ol

1 11 _
<< _Z3’<< 4.8,—3 >>>> 9] ZFS L5t}

e
=%



to]l 4 <a<b<0<c<d<10 9 4,

S

Yl A% a, b, ¢, dol o

20.



